

В Красноярске завершено расследование уголовного дела в отношении еще одного из участников организованной группы, обвиняемого в хулиганстве



Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование второго уголовного дела в отношении участника организованной группы - 24-летнего жителя города Красноярска по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия, организованной группой).

По данным следствия, в вечернее время 02 февраля 2023 года обвиняемый, действуя организованной преступной группой в составе не менее 15 человек, находясь вблизи фитнес-центра, расположенного по улице 8 Марта, в ходе конфликта, имея при себе кастет и нож, нанесли двоим мужчинам 24-х и 27-ми лет множественные удары руками и ногами по голове,

телу и конечностям, причинив телесные повреждения.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал свою вину.

О фактах преступной деятельности обвиняемый рассказал в рамках заключенного в ходе следствия досудебного соглашения о сотрудничестве. Ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Восемь участников организованной группы содержатся под стражей, двоим избран домашний арест. Обвиняемые проверяются на предмет участия в преступном сообществе, организованном Ярославом Малиновским. Организатор и участник преступного сообщества, а также пятеро обвиняемых в настоящее время объявлены в федеральный (межгосударственный) розыск

Уголовное дело в отношении обвиняемого направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело в отношении остальных участников организованной группы находится в производстве.

10 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1845160>